
О результатах проведенного в 2024 году интернет-опроса общественного мнения 

по бюджетной тематике 

 Количество граждан, принявших участие в опросе в 2024 году – 76 человек. 

РЕЗУЛЬТАТЫ: 

1.Интересуетесь ли Вы информацией о городском бюджете, размещённой на сайте 

администрации города Дзержинска? 

 

2.Насколько Вы информированы о бюджете городского округа город Дзержинск? 

 
 

 

 

 

да, 
просматриваю 

регулярно 
51% 

иногда 
просматриваю 

33% 

нет, меня это 
не интересует 

16% 

хорошо 
информирован 

58% 

в некоторой 
степени 

28% 

совершенно 
не 

информирован 
14% 



3. Считаете ли Вы, что информация, представленная в разделе «Муниципальные финансы» на 

официальном сайте администрации города, изложена доступно и в полном объеме? 

 

4. Что бы Вы хотели знать о бюджете городского округа? (выбрать один или несколько 

вариантов ответов) 

 

  

информация 
изложена 

доступно и в 
полном объеме 

49% 

информация 
изложена в 

полном объеме, 
но сложная для 

восприятия 
37% 

информация 
изложена 

доступно, но 
требует 

дополнений 
8% 

информация не 
полная и сложная 

для восприятия 
6% 

информация, 
представленная 
на официальном 

сайте 
администрации 

города полностью 
удовлетворяет 

мои интересы в 
части местных 

бюджетов 
муниципальных 

образований 
51% 

какая часть моих 
налогов идет в 

местные бюджеты 
муниципального 

района? 
25% 

сведения о 
местных 

бюджетах меня не 
интересуют 

24% 



5. Какой формат информации о местном бюджете для Вас является наиболее удобным? 

(выбрать один или несколько вариантов ответов) 

 

6. Участвуете ли Вы в публичных слушаниях по утверждению и исполнению бюджета? 

 

  

текст 
11% 

таблицы 
21% 

диаграммы 
46% 

затрудняюсь 
ответить 

22% 

да, принимаю 
участие 

37% 

хотел бы, но не 
знаю, когда и где 

они проходят 
14% 

не знаю о такой 
возможности 

21% 

нет, меня это не 
интересует 

28% 



7. Ваш пол 

 

8.Ваш возраст 

 

  

женский 
61% 

мужской 
39% 

от 18 до 25 лет 
25% 

от 25 до 45 лет 
41% 

от 45 до 60 лет 
13% 

от 60 и старше 
21% 



9.Образование 

 

10. Ваш социальный статус 

 

высшее 
43% 

среднее 
специальное 

41% 

среднее 
16% 

работающий 
38% 

студент 
33% 

пенсионер 
29% 


